

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ВОРОНЕЖСКУЮ ЗЕМЛЮ



— 2 АВГ 1964

«КОММУНА»

г. Воронеж

Вчера в Воронеж на гастроли приехал Московский драматический театр имени Н. В. Гоголя. Общественность города тепло встретила гостей. На перроне вокзала Воронеж-1 от имени встречающих артистов приветствовал начальник Управления культуры промышленного Облисполкома Н. П. Никифоров. С ответным словом выступил директор театра А. З. Богатырев.

— Мы приехали в Воронеж, — сказал он, — работать, показать то, что мы умеем делать.

Московский драматический театр имени Н. В. Гоголя прибыл в наш город в полном составе во главе с главным режиссером заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Л. Дунаевым.

За время гастролей театр покажет воронежцам свыше десяти произведений советских и зарубежных авторов. Здесь пройдет премьера спектакля «Девушка с кувшином» Лопе де Вега.

Вчера в Воронежском музыкальном театре московские артисты с успехом показали свою

первую постановку — новый спектакль «Кавказский меловой круг» по пьесе лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Бертольда Брехта.

Сегодня в музыкальном театре — постановка «Угрюм-река», в драматическом — «Серебряная свадьба».

На снимке: группа московских артистов на воронежском вокзале.

Фото Т. Карповой.